

BOUGIE NGK KR8C-G - DUCATI 67040491A

BOUGIE NGK KR8C-G - DUCATI 67040491A - SCRAMBLER 400 SIXTY 2



Marque : DUCATI Référence : 67040491A

Prix: 11.15€

Critères associés :

SCRAMBLER 800-400: 2016 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400, 2017 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400, 2018 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400, 2019 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400, 2020 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400, 2021 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400

BOUGIE NGK KR8C-G - DUCATI 67040491A

BOUGIE NGK KR8C-G - DUCATI 67040491A

Depuis plus de 75 ans, NGK assemble ses bougies d'allumage de la manière la plus qualitative possible. C'est ce qui constitue notre succès. Les années d'expérience, un investissement constant en Recherche et Développement et une volonté permanente d'améliorer sans cesse nos produits maintiennent NGK au rang de n°1 mondial.

Nos bougies d'allumage sont composées d'un isolant céramique à haute teneur en alumine qui garantit une bonne isolation électrique. Cet isolant est logé dans un culot métallique qui offre une forte résistance aux vibrations et une excellente conductivité thermique primordiale pour garantir le fonctionnement optimum de toute bougie d'allumage de qualité.

Vendu à l'unitée, Photo non contractuelle.



Lien vers la fiche du produit